Pt.20 Papirova krabice dzusu mé rozméry dna 13 cm x 8 cm a vySku 16 cm. Na krabici je
uvedeno, ze obsahuje 1,5 litru dzusu.

a) Z kolika % je krabice naplnéna (zaokrouhlete na cela procenta)?

b) Do jaké vysky dosahuje hladina, jestlize odlejeme dvakrat 2 dl dZzusu

(zaokrouhlete na mm)?

Pt.21 Funkcim f,—f, pfifad’te odpovidajici graf.
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Pt.22 Urcete soucet vSech kladnych ¢lent nekone¢né aritmetické posloupnosti 97; 92; 87; ...



2

Pt.23 Mezi ¢isly a, b, ¢ plati vztah ﬂ=c12c . Urcete a, jestlize 2b=3c .
¢
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Pf.24 Je dana logaritmicka funkce y=log, #
a) Urcete jeji defini¢ni obor.

b) Vypoctéte jeji funkéni hodnotu pro x = -15.

Pt.25 Na obrazku je pravouhly trojuhelnik KLM s vnitinimi uhly w a ¢ . Vite—1i, Ze
cosw=0,6 a [=2,5m ,urCete
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Pi.26 Vypodtéte W+3-10 2




